

抢抓“消博机遇”，积极寻找更多优质的原材料及合作伙伴 “猎手”保罗有点忙

展商购物车



保罗(左)与大卫达成初步合作意向。
海南日报全媒体记者 韦茂金 摄

■ 海南日报全媒体记者 陈婧

4月17日上午9时,海南国际会展中心已热闹了起来。保罗穿梭在人群中,像一位敏锐的“猎手”。

他是海南华研胶原科技股份有限公司(以下简称海南华研)的外籍总经理助理,主要负责国际贸易事务。保罗早来到会场,想趁第五届中国国际消费品博览会开展的最后两天时间,为企业寻找更多优质的原材料及合作伙伴。

“您好,我们能了解一下产品吗?”在斯洛伐克国家馆门口,保罗被一个胶原蛋白营养品品牌吸引。

“当然,不如坐下来聊吧!”眼前蓄着棕发和络腮胡的男士热情地邀请他入座,拿出自家的产品简明扼要地介绍起来,“我们过去十余年一直专注胶原蛋白产品,主要原料来自奥地利的高山牛……”斯洛伐克 Organica Europea 公司联合创始人兼首席执行

官大卫说。

“我们期待从世界各国采购优质的原料,目前我们需要大量的牛骨。”保罗说,“不仅如此,我们还有十分先进的技术,可以将胶原蛋白升级为胶原蛋白肽产品,从而更有助于人体吸收。”

“Deal!(成交)”短短十分钟的交谈,大卫爽快地敲定原材料供应事宜,并约定下午到海南华研的展台详细洽谈产品升级方面的合作。

敲定了洽谈事务的保罗马不停蹄。大约11时,他来到康钰生化科技股份有限公司(以下简称康钰)的展位,再次被展柜中的商品吸引驻足。

“欢迎!你想了解些什么?”循着保罗的目光,秘鲁展商约翰热情地取下货架上的秘鲁传统药材“玛卡”,详尽地为保罗介绍起来,“我们在售的有黑、红、黄3种颜色的玛卡,这是一种天然的能量剂,有助于耐力和活力的提

高。同时,我们的产量很大,每年出口的原料就有近500吨。”

约翰的话引起了保罗的兴趣:“你们有兴趣进一步打开中国市场吗?”

二人的想法不谋而合。据约翰介绍,康钰目前在北京、上海和海口也设有零售店,“现在,我们正在为扩展中国业务倾尽全力。”

“我们公司布局健康产业,胶原蛋白肽是我们的主要产品。今年,我们准备研发推出一款由玛卡制成的创新产品,因此有大量的采购需求。”保罗取了一些样品带走。他告诉记者,这些玛卡将被带回海南华研的实验室进行质量检测,符合要求再进行大量采购。

“消博会是一个很有意思的展会,这里有太多专业客户和消费者,我们准备明年再度参展!”约翰笑着说。

“所见略同!”保罗握住约翰的手笑道。

(本报海口4月17日讯)

使节购物车

爱尔兰使馆贸易、商务、科技与创新参赞乔柯汀:
把海南自贸港机遇带给爱尔兰企业

■ 海报集团全媒体中心记者 周静泊



乔柯汀向媒体记者介绍爱尔兰国家馆产品。
海报集团全媒体中心记者 李昊 摄

“我们爱尔兰人是一群快乐的人,饲养的动物也是一群快乐的动物。在爱尔兰,一头牛80%的‘牛生’都在户外天然草场放养,因此也给我们带来了更高的产品品质。”4月15日,第五届中国国际消费品博览会爱尔兰国家馆现场,爱尔兰使馆贸易、商务、科技与创新参赞乔柯汀正在推荐爱尔兰人引以为傲的乳制品、威士忌等产品。

当天,乔柯汀热情地向大家推荐爱尔兰“快乐农业”所产出的各色乳产品:颜色金黄的爱尔兰黄油、用于烹饪或搅拌裱花的淡奶油和适合各年龄段的奶粉。

“在柔顺的爱尔兰威士忌里加入咖啡,再挤上搅打得轻盈蓬松的淡奶油,就是爱尔兰咖啡,欢迎来尝一尝。”在展位的吧台前,乔柯汀邀请大家前来品尝地道的爱尔兰风味。

除了向中国市场推荐本国“土特产”,爱尔兰此次参展消博会还有特别的“采购”任务。被加入“购物车”的,是来自中国大市场的合作机会,其中包括海南自贸港的政策红利。

“爱尔兰支持自由贸易的立场非常明确,希望有一个开放、基于规则的贸易体系,确保公平竞争,相信开放的贸易体系符合所有人的利益。”爱尔兰驻华大使欧博说,爱尔兰是一个高度发达的经济体,高科技、制药、生命科学以及农业是支柱产业,这和海南的经济结构存在诸多契合点。贸易往来是双向的,爱尔兰也十分欢迎来自海南的产品进入爱尔兰市场。

“贸易,不仅限于商品,也包括服务。像国际商事仲裁服务、加工增值免关税政策、自贸港自由便利的相关制度安排,都是爱尔兰企业关注的内容。”乔柯汀表示,爱尔兰大使馆将搭建平台与桥梁,让企业获得更多沟通对话、交流合作的机会,共享海南自贸港机遇与中国开放红利。“使馆将当好‘信使’,畅通经贸往来之路。”

(本报海口4月17日讯)

买手购物车

逛消博
“嗨购”新奇特精品

■ 海南日报全媒体记者 王洪旭



买手邓颖选购新西兰羊驼毛制品。
海南日报全媒体记者 武佳 摄

消博会上 她专为这只新西兰“小羊驼”而来

■ 海南日报全媒体记者 武佳

4月17日10时许,海南国际会展中心4号馆,新西兰太平洋羊驼家纺展位前人头攒动,孩子们围绕着等身大小的羊驼玩偶嬉闹,老人们正在掂量着羊驼绒被的蓬松度,几位女士面对当季新款的羊驼毛大衣挑花了眼……

“青柠奶油绿、麦麸棕,这可是今年的流行色彩,我得给自己添置两件羊驼大衣。”邓颖在为公司选品的同时,忍不住想要先犒赏自己两件今年的新款。

“我们这次为了参加消博会,带来了8大品类产品,羊驼玩偶也是第一次亮相消博会。”新西兰太平洋羊驼家纺集团常务董事、品牌联合创始人耿聪热情地向邓颖介绍。

邓颖是江西一家企业的负责人,也是企业派往此次消博会的主力买手,公司主要业务为进出口贸易和旅游业务。3个月前,她所在的企业刚与新西兰太平洋羊驼家纺集团签订战略协议,引进三款单品试水市场。“我这次来参加消博会,主要目的就是选购新品,这样就不用专门跑一趟新西兰了。”邓颖一边选品,一边告诉海南日报全媒体记者。

“江西冬天湿冷却不保暖,羊驼制品的克重保暖比堪称天选。”邓颖摸着展台上的羊驼毛毯解释。她提前做过调研:全球三大羊驼主要产区中,新西兰的加工技术能有效去除羊驼纤维的异味,这一点对消费者很重要。

展位上未采购过的羊驼床垫、男士背心等新品吸引了她的注意。“在消博会就能完成采购,既省时间又能实地测试市场反应。”环视太平洋羊驼家纺展位,邓颖对此次采购满怀信心,“这个展位成功吸引了各个年龄段的顾客,我们扩大品类后,必将吸引更多顾客。”

“除了邓女士,我们最近也在不断接洽一些从全国各地来的客商,其中不乏一些去年消博会上结识的朋友。”耿聪告诉记者,他们已经连续3年参加消博会,通过这一平台与国内多个企业达成了合作,“比如与无锡一家企业共同推出‘羊驼初生被’。”

消博会期间,海南旅投免税品有限公司相关负责人也到展位上找到了他,商讨今年在三亚海旅免税城落地门店的计划。“我们希望未来能够把海南作为中转站或首发地,将产品出口到全球市场。”耿聪告诉记者。

“我们此次来海南也希望能够与海南的免税运营商建立合作关系。”耿聪的规划与邓颖的想法不谋而合,她所在的公司独家代理了一款澳大利亚成人奶粉,正计划与免税公司线上会员购合作开拓新客群。

从采购新西兰羊驼床垫到推介澳大利亚奶粉,消博会正成为不少企业布局跨国供应链的“快捷键”。正如邓颖所言:“消博会平台是一个双向窗口,让采购商不仅一站式补齐供应链短板,也能找到更广阔的市场。”

(本报海口4月17日讯)

消博小贴士

非遗产品 潮起来

6号、7号、8号馆是国货特色潮品展区。

其中,展品包括:北京馆的木雕灯和景泰蓝工艺品、河南馆的唐三彩创意工艺品、海南馆的黎锦包包、湖南馆的土家织锦特色手工艺品和湘绣手工艺品、安徽馆的纯铜十二生肖非遗手作和花丝镶嵌工艺金饰、山西馆的乔家窑法华瓷饰品和布老虎(黎虎)产品、福建馆的德化非遗瓷花、天津馆的海盐制十二生肖工艺品、南京馆的雨花石创意香皂、浙江馆的中国古建筑木质榫卯积木、西藏馆的“吉娜公主”娃娃、湖北馆的西藏卡普围巾、陕西馆的耀州窑倒装壶、广西馆的壮族织锦等。

(整理/海南日报全媒体记者 习霁鸿)

百姓购物车

逛消博
“嗨购”新奇特精品

■ 海南日报全媒体记者 王洪旭

“今天我要把每个馆都逛一下,在这里可以看到、尝到、买到国内外的特色产品。”4月17日,第五届中国国际消费品博览会迎来社会公众开放日,海口市民王杰早来到现场,与闺蜜相约逛展会。进馆后,她们开启了“边逛边尝边玩”模式,购买了不少新奇特精品。

王杰是一名国际商务礼仪老师。当天,她特意画了精致的妆容,沉浸式打卡消博会上漂亮的衣服、化妆品和特色美食。

在韩国国家馆,王杰品尝了韩国特色的天官参茶,“味道很好,可以提神。”在化妆品展区,她体验了口红、粉底和卸妆水,“好用!”随后,她立即下单购买了两款化妆品。

“有斑兰叶的味道,好美味。”在6号馆的火岩斛展区,王杰品尝了融入火山石斛、斑兰叶的糕点和火山石斛茶。海南司承企业管理集团总经理夏伟亮为她们介绍了系列产品,最终两人各下单买了一些石斛茶和糕点。据介绍,这些具有海南特色的产品,不仅受市民和游客的喜爱,采购商也看好它们的市场前景,目前已收到价值200万元的采购订单。

逛展过程中,王杰特别留意展馆在造型、灯光、色调等方面的设计。在人工智能展示活动专区和低空经济展示专区,她还拍下了人形机器人、飞行汽车等新产品的照片,回去后将制作成PPT,与学生们分享前沿科技产品。

这是王杰第三年逛消博会。她说,展会一年比一年好,新奇特、高科技产品也越来越多,可谓不虚此行,收获满满。

来自山东的游客刘菲,也有类似的感受。她带着家人一起逛消博会。“我买了一些洋酒,品质非常好,已经寄回家了,非常方便。”刘菲说。

在INJOI展区,刘菲购买了2个羊驼毛制成的玩偶。“这个玩偶的手感很好,很解压。”刘菲表示,在消博会上既能买到日常消费品,也能买到不少提高生活品质的东西。

消博会上看消费。在百姓的“购物车”里,装着日常生活所需的油盐酱醋茶,也装着大家对未来美好生活的向往和追求。

(本报海口4月17日讯)



工作人员在消博会广西展台为参观者演示壮族织锦技艺。海南日报全媒体记者 陈元才 摄